
10 let osnovne šole Boris Ziherl
Osnovna šola Borisa Ziherla je

praznovala desetletnlco. Na slav-
nostni akademiji tik pred zaključ-
kom Solskega leta je vzbudil po-
zornost velik napis: »TAKO JE OD-
MEVAL KORAK V DESETIH LE-
TIH- Odmevnost tega koraka je

bilo mogoče opaziti ludi na sami
prireditvi, v programu. Iz vsake
točke se je lahko le zaslutilo, koli-
ko dolgotrajnega dela in volje je
bilo vloženo v skupine in posamez-
nike. S tako bogatim in tekočim
programom bi se lahko mirno in

brez zardevanja predstavili tudi na
večjih odrih. Škoda le, da se v
skromnih dveh urah ne da predsta-
viti tudi tistih dejavnosti, ki jih
dnevno opravljajo v šoli: od raznih
krožkov, interesnih dejavnosti, od
novinarstva do nove tehnike v ra-
čunalniškem programu, tu so še
strelci in športniki. Likovniki in čla-
ni lutkovne skupine so nekaj svojih
del predstavili na samostojni raz-
stavi v poslovni stavbi 0 0 Sloveni-
jales. Kdo pa bi našteval vse tiste,
ki pridno delajo v 34 interesnih
skupinah?

Razumljivo.da se šola ubada tu-
di z drugimi problemi. Morda je
eden glavnih pomanjkanje prosto-
rov, predvsem tistih ki jih rabijo za
razne interesne dejavnosti. No, ta
skrb je prepuščena odraslim, kot
je povedal ravnatelj šole Tone
Murgelj. Na šoli nimajo prostora
niti za skromno knfižnico, ieprav
je včasih bila na Soli celo čitalnica.
Rabili bi še eno manjso športno

dvorano, ker je večja vedno zase-
dena, pogosto tudi za izvenšolske
dejavnosti.

Seveda brez tesnega sodelova-
nja z družbenopolitičnimi organi-
zacijami iz občme rn iz krajevne
skupnosti, pa s pomočjo delovnih
organizacij iz njihovega območja,
ne gre. To pomoč vodstvo šole zna
ceniti. Zato so tudi«e.b tem lepem
jubileju dali prlznanja tistim, ki so
šoli resnično pomagali k razvoju,
ne pa zgolj funkcionarjem na od-
govornih mestih.

Priznanja so dobili: Irena Anžur,
Zdenka Kopač. Metka Rečnik, Ta-
nja Čander, Nace Borštner, Rudi
Bukovac, Lojze Sagadin, Stane
Kajfež, Zvone Galerič, Henrika Ne-
pužlan, Ivanka Sever, Jožica Oreš-
nik, Vida Mravlja, Sonja Pavličič,
Darko Ravnikar, Bojan Bunc. Izi-
dor Črnota in letalsko podjetje
Adria Airways.
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